VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. 3anoxuTb KpenéxHble NNaHku 4 B CUNOBbIE 3MeMeHTbI Ky30Ba.

2. YcTaHoBUTb Kpené&xHblil KpoHwTelnH 1 npukpenus ero bontamu M10x25 k
3arnoXKeHHbIM KpenéxHbiM nnaHkam 4.

3. 3anoxunTb KpenéxkHble nnaHkuM 5 B oTBEpCTUA nonepedvHon banku pambl
aBTOMOBWUINA K BKPYTUTE Ha Heckonbko obopotos 6ontel M10x30.

4. YctaHoBuTb KpenéxHble KpOHLWITEWHbI 2,3 cornacHo cxemMbl Ha nucte 2.
5. Hapgetb zawuty nponvnamu UeHTpanbHoi Yactn Ha 6ontel M10x30.

6. MNpukpenuTb 3aWMTY K KpenéxHomy KpoHwTelHy 1 bontamm M8x20

1 KpenéxHbIiM KpoHwTelHam 2 bontamn M10x25.

7. Bce TOUKM KpenneHus 3aTaHyTh.

UAZ Patriot OFFROAD

MK 1 pk Dymos

ApT. 39.10 l'on Bbinycka: 2013-2014- ObvéM aBuratensa: 2.7

Komnnekryrowme Kon-Bo
bonT M8x20 2 WT.
Bont M8x30 2 Wwr.
bont M10X25 8 WT.
bont M10X30 2 WT.
[[ainika M10 c oukcauneu 2 WT.
LLIaiba 8 4 WT.
LLlainbGa 10 12 WT.

KpenéXHblin KpOHLWITEWH 1 \e

KpenéxHble KpOHLWITEWHbI 2 neuu.f Anpaﬂun 2 WT.

KpenéxHble KPOHLITENHbI 3  neswi i npaE.bm 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 4 > 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 5 o 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 6 o 2 W

[lononHutensbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
agpecy: www.alfeco.ru

G

FWD

0 M10x25
M8x30 ; \T

r"‘

\
M10x25 | .

M10x25

“SM8x20

M10x25

BeC 3allWTbl. cTanb 2.5mmMm - 10 kr

BEC KOMNMeKTauun: ctanbe -5.6 kr

MOMEHT 3aTAXKN: M8 - 15.0 Hm
M10 - 29.0 Hm

Jlnet 1

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA




